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 День Ангела  і  свій 60-річний ювілей відзначатиме 23
листопада наш дорогий, турботливий, чуйний і добрий чоловік,
батько, дідусь і зять – Михайло Васильович Матківський.

Вітаємо Тебе, наш любий ювіляре, даруємо віночок поба-
жань, уквітчаних сонячним промінням, струменями тепла і
поваги своїх рідних і близьких. Нехай
життя супроводжують оптимізм і не-
вичерпна енергія; нехай стежина
Твоя буде осяяна добром і миром,
Господньою ласкою і благословен-
ням; нехай в оселі Твоїй панують за-
тишок і злагода. Пригорщі Тобі по-
смішок, суцвіття пісень і гарних жит-
тєвих звершень, і найголовніше –
міцного-міцного здоров’я!

І хоч зима на скронях сивину
Малює невблаганно візерунком,
Твоя душа закохана в весну,
Твоє життя – в родині, в дітях,

внуках.
Дай Боже Тобі многа-многа літ!
Родиною й здоров’ям будь багатий!
За все добро й любов – низький уклін
Тобі, рідненький, в цю знаменну дату!
З любов’ю і повагою –  дружина Світлана, теща Оксана, син

Мар’ян, дочка Ольга, невістка Іванна, зять Роман,  любимі
дідусеві онуки –  Анічка, Маринка, Назарчик і Владиславчик.

Громада ПЦУ с. Бітля щиросердечно вітає настоятеля хра-
му о. Михайла Завущака з Днем ангела та днем народження.

Шановний імениннику, в світлий і радісний  день Вашого
народження прийміть наші сердечні вітання та найщиріші
молитви. Нехай Господь Бог дарує Вам здоров’я, радість, бла-

годать та довголіття, родинне тепло та
здійснення усіх Ваших задумів. Анге-
ла-хоронителя і ласки від Матінки
Божої – на многії і благії літа!

Хай щастя і доля всміхаються
Вам,

Хай буде здоров’я багато.
З роси і води хай ведеться все

Вам,
Хай повниться радістю хата.
Хай Господь з неба Вас осяває
Промінням сонця золотим,
А Мати Божа покриває
Своїм Покровом Пресвятим.

З ювілеєм – 60-річчям від дня народження, яке святкував
17 листопада, сердечно вітаємо дорогу нам людину – чуйно-
го, доброго, турботливого чоловіка,  батька і дідуся – о. Івана
Булеля.

Ми всією сім’єю бажаємо Вам
великого людського  щастя,  доб-
рого здоров’я, Божої опіки на
многая літ! Земний уклін Вам, наш
рідненький!

У святковий цей осінній день,
Коли настав Ваш ювілей,
Ми щиро  Вас усі вітаємо,
Добра  і миру Вам бажаємо.
Хай обминають Вас тривоги,
Хай Бог дасть  сили на путі,
Хай світла, радісна дорога
Щасливо стелиться в

житті!
З любов’ю і повагою –  дружина

Стефанія, син Іван з дружиною Василиною, дочка Ганна з
чоловіком о. Андрієм; онуки – Іван, Костянтин, Кароліна- Ма-
рія.

Дорогу доньку, дружину, матусю і бабусю, жи-
тельку с. Ісаї – Михайлину Михайлівну Полунен-
ко – з 60-річним ювілеєм сердечно вітають мама
Анна, чоловік Анатолій,
син Анатолій, невістка
Юлія, дочка Наталя, зять
Андрій і любі бабусині ону-
чатка – Маркіянчик, Хрис-
тинка, Веронічка і Лук’ян-
чик. Рідні бажають їй
міцного здоров’я – з роси
і води, наснаги, душевно-
го тепла, здійснення усь-
ого задуманого у житті,
довголіття.

60-річчя – день особ-
ливий!

Він дарований Богом навік.
Хай він буде прекрасним, щасливим
І дарує тепло многих літ!
Хай Господь береже у здоров’ї
І примножує успіх й любов.
Хай у кожному дні, в кожнім слові
Будуть щедрість, добро знову й знов!

Сім’ї – Мушин, Громик, Лях –  щиросердеч-
но вітають з ювілейним днем народження
о. Івана Булеля і бажають йому міцного здо-
ров’я, добробуту, родинного тепла, Божої
опіки на увесь довгий вік.

Зі  словом Божим Ви прийшли у світ,
Щоб за собою

нас вести незрад-
но.

Для Вас сьо-
годні і пісні, і цвіт,

І людська шана –
щира і доладна.

Хай образ Божий
у душі сія,

Христова віра
множиться з рока-
ми.

Хай Ваше добре
й дороге ім’я

Як символ миру
буде поміж нами.

Колектив Турківського територіального центру щиросердечно вітає із золотим ювілеєм, який
святкує сьогодні, 20 листопада,  завідувача відділення соціальної  допомоги Жанну Григорівну
Андрущакевич.

Шановна ювілярко, прийміть від нас вітання найщиріші і побажання в
цей святковий день, щоб від життя   Ви мали тільки щастя, повагу й шану
– від людей. Господнього благословення  Вам – на довгі  і мирні роки
життя!

Нехай дарують радість Вам літа,
Душа 100 літ хай буде молодою,
Хай Вам рясні колосяться жита,
Джерела б’ють цілющою водою.
Бажаєм Вам достатку і миру в родині,
Щоб щастя всміхалось при кожній хвилині.
Бажаєм прожити у силі й здоров’ї
Ще многії літа щасливої долі!

ÎÁ’ªÄÍÀÍÀ ÑÀÌÁ²ÐÑÜÊÀ ÐÀÉÎÍÍÀ
ÐÀÄÀ ÃÎÒÎÂÀ ÄÎ ÐÎÁÎÒÈ

Ïåðøå çàñ³äàííÿ ìîæå â³äáóòèñÿ âæå ó ï’ÿòíèöþ, 20 ëèñòîïàäà
Як ми уже повідомляли, вісім політичних сил провели своїх кандидатів у депутати до Сам-

бірської районної ради, яка, окрім Самбірського (19 депутатів), включає ще Старосамбірсь-
кий (15 депутатів) та Турківський  (8 депутатів) райони. Дві  партії – «Батьківщина» та
«Свобода»  –  представлятимуть виключно партійці. У трьох політичних силах – партії
«Голос», «Громадянська позиція» та «Слуга народу» –  всі депутати є безпартійними. Щодо
найбільшої фракції в районній раді, від партії «Європейська Солідарність», то тут 6 партійців
і 5 безпартійних. Лише один партієць від «Народного Руху України»,  четверо – безпартійних.
І лише партія «Сила і Честь» має баланс – два на два.

Як свідчить список   обраних депутатів,  районна рада    є не зовсім гендерною, адже із 42 депутатів
лише вісім жінок. Одна з них – представниця ВО “Свобода” Мирослава Калинич – від Турківщини.
Щодо вікового цензу, то найстарішим депутатом є Олександра Сумарук, вчитель Самбірської ЗОШ
№1, їй 78 років. А наймолодший – 30-річний представник Самбірщини – Володимир Шпак.

Найбільшу кількість голосів з усього депутатського корпусу набрав наш земляк, колишній голова
Турківської РДА Олександр Лабецький – 2236. За ним іде  Володимир Шведа, житель м. Рудки ( до
речі, також від «Європейської Солідарності») – 2183. На третьому – старосамбірчанин Володимир
Корольчук (партія «Слуга народу») – 1684, четвертим – знову ж таки представник Турківського району
Степан Залуга (партія «Громадянська позиція») – 1392. І замикає п’ятірку також представник «Євро-
пейської Солідарності» від Самбірського району – Володимир Кужидло – 1324.

Відбулися деякі зміни і в складі депутатів. Замість Надії Яворської, яка вирішила працювати в
депутатському корпусі Турківської  ОТГ, у районну раду зайшов  Ярослав Юричко. Замість представ-
ника  «Свободи» від Самбірського району Володимира Цісінського,  депутатом стала Олена Ма-
сальська із Старосамбірщини.

За попередньою інформацією, головою райради  усі шанси має стати Віталій Кімак – 47-річний
представник «Європейської Солідарності», голова Самбірської районної ради попереднього скли-
кання. Багато депутатів схиляються до думки, що в  нього має бути два заступники: один – від Старо-
самбірщини, інший – від Турківщини.

Василь ВАСИЛЬКІВ.
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З РОСИ І   ВОДИ!
Допоки сонце світить з висоти,
Щебечуть птахи, зацвітають квіти,
Ми Вам життям бажаєм твердо йти
І дням прийдешнім від душі радіти.
Хай щастя завжди супроводить Вас,
Людська повага й шана не минають.
І Вашу мрію й працю повсякчас
Лиш людське визнання вінчає!
Свій ювілейний день народження відзначає Євгенія Василів-

на Артимович –  досвідчений і мудрий  медик, справжнійпрофе-
сіонал, майстер  своєї  справи, за покликом великої душі – лікар.

Шановна ювілярко, багатьом Ви подарували спокій і здоров’я,
надію і щастя.

Завдяки Вашим умілим і добрим рукам багато жінок стали ма-
терями і на світ з’явилася малеча. Ви Божий Дар в руки прийма-
ли і по праву цим можете пишатись.

Що може бути прекрасніше за появу дитини на світ! Пронесли гідно Ви цю місію в житті, в нову
долю випустили не одне  нове життя. Бажаємо Вам  довгих-довгих  років і  щастя стільки, скільки
діточок взяли Ви на руки.

Спасибі Вам, адже у Вас є сила доброти і сила духу. Завдяки Вашим організаторським здібно-
стям, утримувався високий рейтинг лікувального закладу. Професійні досягнення на медичній
ниві –  це тисячі врятованих життів, тисячі щасливих моментів поповнення сімей не одного
покоління турківчан, Ви віддавали себе з кожним народженням знову і знову.

Перший дитячий крик і сльози радості – ці звуки і почуття втішають людські серця. Як же
Вами нам не захоплюватись! Адже Ви даруєте багатьом нове життя. Спасибі за такий благодат-
ний подарунок!

Від душі і від серця Вам бажаємо Божого благословення, здоров’я міцного, щастя людського
і родинного тепла!

З повагою – колектив
акушерсько-гінекологічного відділення.

 Сердечно вітаємо із ювілеєм  добру і  чуйну людину,
щиру  порадницю, начальника  відділення поштового зв’яз-
ку с. Завадівка Ніну Йосипівну Ільницьку.

Щиро з ювілеєм  Вас вітаємо,
Здоров’я, щастя, удачі бажаємо.
Хай кожна днина  Ваша буде

гожа,
Хай благословить Вас Мати

Божа,
Хай Ангел Божий поруч Вас кро-

кує,
А Господь многая літа дарує!
50 – не привід для печалі,
50 – це зрілість золота,
Хай до ста, а  може ще і далі
Йдуть, не оглядаючись літа!
Нехай Вам Бог зішле здоров’я й

сили,
Весна дарує молодості цвіт,
Щоб Ви добро на цій землі творили
З любов’ю в серці ще багато літ!

З повагою – Лідія і Тетяна.

Дорогому кумові – Михайлу Васильовичу Матківському,
який 23 листопада відзначатиме свій ювілейний день на-
родження, найщиріші слова вітання шлють куми Марія та
Мирон Дульнявки з сім’єю.

 Шановний ювіляре, нехай під охороною Ангела-охорон-
ця і опікою Всевишнього крокує життя Ваше

до сторіччя! Здоров’я Вам міцного і добра,
родинного благополуччя, душевної моло-

дості – на многая і благая літ!
А ще  Вам  бажаєм, дорогий наш

куме,
У здоров’ї й щасті довго прожива-

ти.
Жити – не тужити, внуків одру-

жити,
Долі усміхатись, правнуків діжда-

тись!

Колектив працівників Либохорської сільської ради та
депутатський корпус щиросердечно вітають із 60-річним
ювілеєм настоятеля місцевого храму о. Івана Булеля.

Ми вдячні Вам за вірну службу на ниві церковного служі-
ння та піклування про духовне життя парафії. Бажаємо Вам,
всечесний отче Іване, міцного здоров’я  та Божого благо-
словення у справах, які здійснюєте на користь
розбудови Церкви Христової. Нехай на-
ступні роки Вашого життя будуть сповнені
нових милостей Божих, нових можли-
востей у розкритті Ваших пастирських
дарувань та нових радостей у сімей-
ному житті! Многая і благая Вам літ!

Хай образ Божий у душі сія,
Христова віра множиться з роками.
Хай Ваше добре й дороге ім’я
Як символ миру буде поміж нами.
Нехай Господь завжди Вам помагає,
Продовжить вік, примножить своїх ласк.
Нехай любов Вам з неба посилає
Сьогодні, завтра й повсякчас.

Парафіяни церков с.Вовче – Введення в храм Пресвятої
Богородиці та Миколая Чарнецького і 24-х співмучеників –
щиро вітають  із ювілейним днем народження – 50- річчям
та Днем  Ангела – шановного отця Михайла Савчака.

Бажаємо Вам, дорогий  іменинни-
ку, подальшого плідного служіння на
священичій ниві. Нехай переконли-
вими будуть Ваші проповіді, а живе
свідчення віри притягує довірених
Вам парафіян до богоугодного жит-
тя і надихає на нові звершення. Ряс-
них Божих ласк і міцного здоров’я
Вам – на многії літа!

Хай благословить Господь Вас
щедро,

Доброту утверджує й любов.
Зміцнює здоров’ям, мир дарує,

Радість звершень, силу молитов.
Щоб були щасливі Ви в родині,
Серед близьких, друзів, в священстві.
Благодаті Божої, людської шани,
Многих і благих Вам літ в житті!

ÎÍÎÂËÅÍÀ ×ÈÒÀËÜÍÀ ÇÀËÀ
Знову готова приймати своїх відвідувачів

Вчора  чимало  працівників бібліотечної галузі району, відділу культури,  користувачі бібліо-
тек  зібралися  в новій ошатній районній  читальній залі,  аби  в святковій атмосфері  відзна-
чити, так би мовити, друге її народження.

 Як сказала, виступаючи перед  учасниками урочистої події, директор Турківської районної  цент-
ральної бібліотечної системи Ганна Семків, довго довелося йти до того дня, поки це приміщення
стало таким, яким ми бачимо його зараз – світле, затишне, гарне.

–  Майже 5 останніх  років я оббивала пороги різних інстанцій, випрошуючи кошти на ремонт. Адже
приміщення читальної зали було в аварійному стані, стеля і стіни обсипалися,  працювати і перебува-
ти тут було просто  неможливо, –  наголосила  Ганна Ільківна. – Але минулого року, коли звернулася
з  даною  проблемою до міського голови Геннадія Когута, він віднісся  до цього з розумінням і пішов
нам назустріч. Ми щиро вдячні йому за це. До речі, за сприяння міської влади  було зроблено ремонт
й у дитячій бібліотеці.   Тож уже  у вересні   розпочався довгоочікуваний ремонт    нашої читальної
зали.  На нього   було  витрачено  з бюджету  міста майже 300 тисяч гривень. Ремонт  проводила
будівельна  фірма   ПП «Сян», під керівництвом Михайла Кріля. За  більш як два місяці  зроблено
дуже багато – поміняно вікна і двері,  поставлено в одній з  кімнат плитку, в  іншій  підлогу  устелено
ламінатом, утеплено стіни, зроблено побілку.   Дякуючи  керівництву відділу культури,  було виділено
кошти, за які  умебльовано залу: поміняно столи, закуплено м’яку частину,  тюль, жалюзі, а найголов-
ніше –  придбано конвектор, який вирішив багато проблем. Та  чи не найважче довелося працівникам
читального залу та працівникам методичного відділу, яким потрібно було  привести усе до ладу,
укомплектувати стелажі за новою універсальною таблицею, а це понад 5 тисяч книг. Але зараз всі
труднощі в минулому.

У нас тут є 4 комп’ютери, які підключені до Інтернету,  на 80 відсотків  оновлений книжковий фонд,
при читальній залі працює клуб вишивальниць.  Тож вона  є центром  не тільки читання, роботи  з
книгою,  а й центром дозвілля  та спілкування. Просимо   всіх приходити до нас. Впевнена,  кожен
знайде тут щось собі до душі.

Зі словами щирих привітань звернулися  до присутніх міський голова Геннадій Когут, начальник
відділу  культури, туризму та молоді Турківської РДА Лілія Яворська, яка   вручила бібліотекарям
подарунок –   ікону Божої Матері, а також керівник гуртка вишивання  Розалія Канарєєва,   головний
бухгалтер відділу культури Ганна Чаркіна.

Ольга ТАРАСЕНКО.

Щодо Турківської ОТГ, то тут є 11 сільських рад,
без Турківської міської. І, власне, Ярослав Пара-
щич має намір наразі у їх територіальних межах
затвердити   старостинські округи. Щоправда,  в
неділю він хоче провести консультації із жителя-
ми с. Ясінка Стецьова й почути їхню думку, куди
їм зручніше примкнути – до Ясениці, чи до Завад-
івки, як це було досі. Зустріч відбудеться о 10.00
год. Цього ж таки дня, о 13.00 год., він  зустрінеть-
ся із жителями с. Дністрик Дубовий, аби дізнати-
ся,  з ким краще об’єднатися – з Лімною чи Вов-
чим. Затим, у вівторок, 24 листопада має зібра-
тися робоча група з числа  новообраних депутатів
ОТГ, яка й обговорить всі проблеми, що пов’я-
зані з призначенням старост. До речі, Ярослав
Ярославович каже, що претендентів на цю поса-

ду не бракує, але не всі бажаючі відповідають
вимогам. Важливо, щоб староста був комуніка-
бельним, обізнаним із пенсійним законодав-
ством, законодавством у галузі соціального за-
хисту, нотаріальним, вмів безпроблемно працю-
вати за комп’ютером, був корисним для громади
та гідно представляв керівника ОТГ на ввіреній
території.

 – Можливі випадки, що на один старостинсь-
кий округ претендуватимуть й два кандидати.
Тоді доведеться виїжджати в село і там з грома-
дою у відвертій розмові вирішувати, хто з них най-
достойніший, – каже Ярослав Паращич.

Але зрозуміло, що остаточний вердикт винесе
сесія ОТГ.

Василь ВАСИЛЬКІВ.

ÑÒÀÐÎÑÒÈÍÑÜÊ² ÎÊÐÓÃÈ: ÏÅÐÑÏÅÊÒÈÂÈ ÒÀ ÏÐÎÁËÅÌÈ
Новообрані керівники територіальних громад Турківщини проводять активні консультації

щодо формування владних команд. І важливою проблемою в цьому контексті є створення
старостинських округів та призначення старост. На території Боринської ОТГ сьогодні фун-
кціонує 16 сільських рад, не враховуючи Боринської селищної. Через непросту фінансову ситу-
ацію, в якій житиме громада, Михайло Шкітак пропонує шість старостинських округів, і, відпо-
відно, стільки ж старост.
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 Чоловік, доньки, зяті, сини, невістки, онуки, а також ко-
лектив страхової компанії «ОРАНТА», щиро вітають кохану

дружину, дорогу матусю, турботливу
бабусю, подругу, порадницю і свого
начальника – Руслану Степанівну
Леньо – із золотим ювілеєм і ба-
жають їй міцного здоров’я, родин-
ного тепла і довголіття.

У 50 розквітає життя,
А душа, наче пташка, співає.
Хай у юність нема вороття,
Та у серці вона оживає.
Хай радістю повниться дім,
Щастям, спокоєм, миром, лю-

бов’ю.
Щоб жили Ви до ста літ у нім,
А душею завжди були молодою!

 Від щирого серця і з великою любов’ю вітаємо  з 55-річним
ювілеєм і Днем ангела коханого чоловіка, дорогого татуся
і турботливого дідуся – Михайла Ярославовича Роздольсь-
кого.

Бажаємо люблячому ювіляру  міцного-міцного здоров’я,
невсипущої життєвої енергії, родинно-
го тепла,  сімейного благополуччя,
безліч світлих і радісних днів у житті,
довголіття.

Журавлиним ключем відлітають
літа,

Сивина посріблила вже скроні.
Тільки в серці у Вашім та ж стру-

на золота,
Те ж тепло незгасиме в долонях.
Щоб сонечко завжди Вам всміха-

лось,
Щоб діти Вам вклонялись,
Щоб Ваша доброта в онуках про-

росла,
Щоб завжди  Вас шанували і у холод зігрівали.
Хай   святий Ваш Ангел-хоронитель
Не залишає Вас у клопотах усіх.
Для   Вас він – захисник, супутник і цілитель
На все життя, на довгий – довгий  вік!

 З  найкращими побажаннями – уся родина.

 Парафіяни і церковний комітет церкви Пресвятої Бого-
родиці с. Либохора з молитвою, вдячністю і любов’ю сер-
дечно вітають із 60-річним ювілеєм  настоятеля храму о.
Івана.

Всечесний отче!
Вітаємо Вас з Вашим 60-річним ювілеєм! Дякуємо Богові

за дар Вашого життя, яке Ви щедро посвячуєте служінню
Церкві – вашим вірним на парафії, потребуючим, убогим,
страждаючим, усім тим, хто приходить до Вас за порадою,

допомогою, потіхою.
Тож нехай Господь щедро обдаро-

вує Вас усіма потрібними ласками,
скріплюючи і надихаючи Вас на пра-
цю у Божому винограднику, а Божа
Мати огортає своїм Покровом! Нехай
у повноті сповнюється у Вашому житті
Божа воля. Многая літа!

Щоб Ваше здоров’я, як кремінь
було,

Щоб щастя сімейне його берег-
ло,

Щоб радість завжди була на по-
розі,

А лихо в далекій і вічній дорозі.
Хай поруч з Вами Ангел Ваш летить
Убереже Вас від біди повсюди,
Нехай несе Вам радість кожна мить,
І благодать Господня з Вами буде!

 Дорогенького тата і дідуся – Олександра Асафатовича
Чичерського – жителя с. Красне, щиросердечно вітають із
75-річчям від дня народження син Віктор, дочки Алла, Рус-
лана, Ліліана, невістка Руслана; зяті Роман, Олександр,
Орест; онуки Олег, Мар’яна, Юрій, Алла і бажають любля-
чому ювіляру міцного-міцного здоров’я,  великого людсь-
кого щастя,  родинного благополуччя,  невичерпного життє-
вого оптимізму, рясних Божих благословінь.

Нехай Ваше життя вінчає радість,
Принесена ріднею і дітьми.
Нехай  душі не пропадає щирість
В нелегких буднях суєти.
Хай з кожним роком добробут

розквітає,
Родинне множиться тепло,
А серце хай тривог не знає
І випромінює лише добро!

 Ë²ÖÅÉ – ÊËÞ× ÄÎ ÇÄÎÁÓÒÒß
ÐÎÁ²ÒÍÈ×Î¯ ÏÐÎÔÅÑ²¯

 У Законі України «Про повну загальну середню освіту» прописано, що старшу школу повинні
замінити ліцеї, в яких можуть продовжити навчатися учні після закінчення  9 класу. Приймати в
старшу школу будуть за конкурсом, тож потрапити до ліцею буде не так просто. Згідно із
законом, ліцеї можуть створювати тільки в містах, з населенням понад 50 тис. осіб. Зміни поч-
нуться у 2024 році. А поки що  у професійно-технічній освіті  все по-старому,  і про те, які сьогодні
завдання  стоять перед цією ланкою освіти, як їх виконують, чим живуть  сьогоднішні ліцеїсти,
наша розмова з директором  Турківського професійного ліцею Ярославом ЮРИЧКОМ.

– Ярославе Володимировичу, цього року план набору  учнів   майже на всі спеціальності в
нашому  Турківському професійному ліцеї,  кажуть, був  перевиконаний. Чи це справді так і що
цьому, на Вашу думку, послужило?

–  На трьох курсах ми  зараз  маємо 18 груп  студентів, яких навчаємо семи професіям. На перший курс
навчання  ми набрали  п’ять груп  випускників 9-х  класів   і дві групи  сформували   з випускників 11 класу –  тих,
які мають повну загальну середню освіту. На  поточний 2020 рік  нашому  закладу  було доведено  регіональне
замовлення – прийняти на  навчання  155 осіб. Але так сталося, що ще 29 серпня  ми змушені були просити  у

Департаменті освіти і науки Львівської ОДА дозволу, щоб  збільшити
набір, тому що  випускники  шкіл  й далі подавали документи, і особливо
багато  приїжджало   до нас  бажаючих  із сусідньої, Закарпатської
області,  не кажучи вже  про ближчі райони  – Старосамбірський, Сам-
бірський,  та й весь наш.  І нам  дали  такий дозвіл.  Тож ми  цього року,
замість 155,  набрали  на навчання 190 учнів (140- після 9 класу і 50 –
після 11 класу). Крім того, ми ще  взяли  на навчання 15 слухачів-
контрактників. Це ті, хто вже має якусь професію чи кваліфікацію,  але
хотіли би  ще освоїти іншу. На платній основі  ліцей  з ними  укладає
угоду і протягом півтора року навчання ці учні здобувають  у нас  другу
кваліфікацію.   На  сьогодні –  це професії машиніста крану автомобіль-
ного  та  монтера з обслуговування  та ремонту електроустаткування.
Слухачем може  бути особа і молодого,  і навіть  старшого віку – хоча
б п’ятдесятирічного.  Якщо вона хоче  за власний кошт  здобути іншу
професію в нашому ліцеї, будь ласка,  в цьому обмежень нема.

 Такий великий наплив  учнів до ліцею, очевидно,   пов’язаний ще  й з
тим, що, на жаль,  у  професійні  ліцеї, у більшій  масі, йдуть ті учні,  які
мають не досить  міцні  знання із  загальної середньої освіти.  А ще коли
б  у нас  запровадили   ЗНО (а навчанням в області професійною
освітою  зайнято  близько  10 тисяч студентів), то у відсотковому

відношенні це  добряче б потягнуло усі  професійні заклади назад. Бо насправді  низька   підготовка і  слабкі
знання з предметів  загальної середньої освіти є у багатьох ліцеїстів.  Хоча  із спецдисциплін  (і ми в цьому не
раз переконуємося) у чималої кількості  наших  учнів  все, як мовиться,  окей!  Дитина може  мати погані знання
з мови чи математики,  зате прекрасно володіє навиками електрогазозварника чи водія.

До речі, у  нас   ще навчають водіїв автомобілів  категорії С і С1, а  в Турківській автомобільній школі   наші
випускники, при бажанні,  можуть продовжити  своє навчання на  ще одну  водійську категорію  –  В (легкові
автомобілі).  Для  майбутніх водіїв  в нашому ліцеї створена   нормальна  матеріально-технічна база. Ще
декілька років тому (і про це вже писала ваша газета)  були придбані  для практичних занять ліцеїстів новий
автомобіль європейського зразка та  новий трактор. Тому в нас  цього  року й не було проблем з набором учнів,
які мріють опанувати професію водія чи тракториста. Навіть, в деякій мірі,  був  конкурс. Так само як  і  серед
тих, хто хотів опанувати професію  електрогазозварника  чи  перукаря-візажиста. Ми набрали по 30 осіб  у ці
групи, а бажаючих було  значно більше. Тому  дехто переходив  в  іншу групу, якщо йому ця професія  подоба-
лася, а якщо ні, то  змушений був шукати собі місце в якомусь іншому закладі.

 –  Турківський професійний ліцей  проводить й курсову перепідготовку.
 –  Курсова підготовка залежить від навчальних планів і програм. Тобто  організовуємо курси на ті спеціаль-

ності,  які зараз дуже користуються попитом на ринку праці.  Цього року на трактористів набрали 30 слухачів
(на платній основі впродовж 4-х місяців вони здобувають  цей фах) та  мали   16 слухачів-перукарів. Були
навіть такі, що приїжджали на курси  із Дрогобича.  Виконання плану  з курсової перепідготовки у нас  на 123
відсотки.  У  зв’язку з карантинними обмеженнями,  заняття   з перукарями проводили в режимі онлайн. Та й
зараз,  про всяк  випадок,  готуємося до дистанційного навчання. Кожен  класний керівник створює  для своєї
групи власний  електронний кабінет, через який  буде   вести  спілкування. Хоча таке навчання я вважаю не
досить ефективним.  Але  наразі інших варіантів нема.

–  Ярославе Володимировичу, а яким сьогодні  в рейтингу є наш  Турківський професійний ліцей
на рівні області?

–  У 2016-му,  2017-му та   2018-му роках  наші ліцеїсти зі своїми наставниками  не один раз виборювали  перші
призові місця   серед закладів профтехосвіти навіть  у всеукраїнських конкурсах. Минулого року, на жаль, ми не
взяли ні одного першого місця,  навіть в обласних, зате  постійно  займали  у них другу-третю сходинку.  І ці
призові місця ми мали по всіх професіях, в усіх  обласних  конкурсах  з фахової майстерності. Тож назбирали
балів багато (а оцінювало журі   не тільки   вміння учня, а й нагороджувало балами майстра виробничого
навчання) і вийшло так, що в  загальному підсумку Турківський  професійний ліцей  виборов   перше місце на
Львівщині, залишивши позаду  львівські, дрогобицькі і стрийські професійні ліцеї.

–  Зараз серед громадськості ширяться  чутки, що професійні ліцеї будуть закривати.
–   Я в  це не вірю. Із початку навчального року  нашим обласним керівництвом з  директорами  ліцеїв  в

режимі онлайн було проведено дві наради. Принаймні про якісь зміни  мова не йшла. Навіть зараз  електронною
поштою мені   надійшло повідомлення про   планування організації стратегії розвитку регіональної системи
профтехосвіти на період 2021-2023 роки.  Нас закликають до дії.  Тому  не можу казати про  якусь велику
проблему  в  нашій системі професійної  освіти.  Навпаки, я  впевнений у тому, що професійна освіта  буде жити.
Навіть  в таких розвинутих європейських державах як Франція, чи  Німеччина, понад 60 відсотків  молоді
спочатку  опановують   професійну  освіту, а потім, вже йдуть навчатись  у вищі навчальні заклади, щоб
удосконалювати свої знання. Зараз  великий попит  на ринку праці в Європі  на кваліфікованих робітників, а
професійні ліцеї дають ключ до здобуття робітничої професії.

Розмовляла Ольга ТАРАСЕНКО.

ÄÅÏÓÒÀÒÑÜÊ² ÐÎÒÀÖ²¯ Â ÃÐÎÌÀÄÀÕ
Схоже, що вже наступного тижня відбудуться установчі сесії як Турківської, так і Боринсь-

кої ОТГ. А наразі в депутатському корпусі йдуть ротації. Так в списку обраних від ВО «Бать-
ківщина»  до  Турківської  ОТГ, замість Ярослава Юричка, який  обрав мандат депутата
Самбірської районної ради,  працюватиме Любомира Годованець, завуч Шум’яцької ЗОШ І-ІІ
ступенів. Зміни відбудуться і в представництві ПП «Громадянська позиція». Замість Ярос-
лава Паращича (його обрано головою ОТГ), депутатський мандат отримає Віта Кухар, пра-
цівниця управління Пенсійного фонду, а замість Степана Залуги, який став депутатом рай-
онної ради, мандат ОТГ отримає Іван Вовчанський, фахівець ветеринарної медицини із с. Вов-
че.

Незначні зміни відбудуться і в депутатському корпусі Боринської ОТГ. Замість  Михайла Ільницько-
го, директора ДП «Боринське лісове господарство»,  який також вибрав районну раду, депутатський
мандат громади отримає Ірина Цюцик, секретар Верхньовисоцької сільської ради.  До слова, ця
сільська рада  є своєрідним рекордсменом на цьогорічних місцевих  виборах. Вона єдина, де депута-
тами стали як  сільський голова, так і секретар сільради.

Василь ВАСИЛЬКІВ.
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ÄÎÐÎÃÈ
1. Завершено роботи з

укладання бруківки на
дорозі по вул. Б.Хмель-
ницького  (роботу розпо-
чато міською радою VI
скликання)

2. Реалізовано проект
“Реконструкція кому-
нальної дороги на вул.
Міцкевича в м.Турка
Львівської області “ з ук-
ладання дорожньої і тро-
туарної бруківки по вул.
Міцкевича (в напрямку
від залізничного вокзалу
до моста на початку вул.-
Травнева, та від віадуку
до перехрестя біля
військового комісаріату).

3. Проведено  роботи з
укладання бруківки і об-
лаштування тротуарів на
площі Ринок (дорога до
«Нової пошти»).

4. Проведено  роботи з
реалізації проекту (укла-
дання дорожньої бруків-
ки) «Капітальний ремонт
дороги по вул.В.Стуса»
(від каплички Божої Ма-
тері до Турківської ЗОШ
№1).

5. Проведено капітальний ре-
монт відмостки та тротуару біля
адміністративної будівлі Туркі-
вської міської ради.

6. Встановлено бруківку на
тротуарі  -  міст на майдані Шев-
ченка.

7. Проведено поточний ре-
монт дорожнього покриття по
вул. Січових Стрільців.

8. Проведено поточний ре-
монт комунальної дороги по вул.
Зарічна.

9. Встановлена бруківка на
тротуарах мосту по вул. В.Стуса.

10. Проведено ямковий ре-
монт дорожнього покриття за
допомогою MADPATCHER MR
по вулицях І.Франка, В.Стуса,
А.Міцкевича, С.Стрільців.

11. Щорічно проводився ям-
ковий ремонт дорожнього по-
криття власними силами з ви-
користанням холодного ас-
фальту.

ÑÏ²ËÜÍÎ Ç ÃÐÎÌÀÄÎÞ
12. Проведено  укладання

дорожньої та тротуарної  брукі-
вки на площі по вул. А.Шептиць-
кого та по вул. А.Шептицького, в
напрямку міського кладовища.

Укладено 114м. кв. дорожньої
бруківки коштом жителів вулиці,
решта - 100 м. кв., - коштом
міської ради.

13.  Спільно з п/п Любомиром
Яворським облаштовано брукі-
вку на тротуарі біля книгарні
«Під гербом «Сас»» (матеріа-
ли - коштом міської ради, робо-
ти - за кошти підприємця).

14. Спільно з жителями вул.
Стельмаха  проведено будів-
ництво переїзду для транспор-
ту через потічок.

15. Силами жителів вул.Дже-
рельна  зроблено залізобетон-
ну основу скалистого підйому
дороги. Міська рада закупила
40 тонн щебеня, фракції 20 – 40
мм, 26 м. куб. піску, 3,5 тонни
цементу і 234 метри арматури,
діаметром 8 мм.

16. Зусиллями жителів вул.
Потік  зроблено відвід води та
залізобетонну основу дороги.
На це з міської ради було виді-
лено: фракції 20-40 – 14 т ще-
беня, фракції 5-20 – 10 м.куб.,
піску – 25 м.куб., цементу – 10 т,
сітки зварної армуючої – 75 шт.

17. Задля поліпшення дорож-

ньої ситуації, по вул. Потік було
проведено роботи із прокла-
дання ливневої каналізації. Для
цього Турківська міська рада
провела закупівлю 72м  труб,
діаметром 400 мм, та 300 м ар-
матури. Роботи були виконані в
повному обсязі власними сила-
ми жителів вулиці.

18. На іншій ділянці силами
жителів вул.Потік було облашто-
вано ливневу каналізацію, про-
тяжністю 85 м. Міська рада на-
дала матеріали: труби Ф 400 мм
- 14 шт., пісок - 20 м.куб., цемент
- 2 т.

19. Аналогічно проведено
ливневу каналізацію по вул.І.Бо-
гуна, протяжністю 250 м, на що
місто виділило: 42 труби Ф 200
мм, піску - 4 м.куб., цементу -
700 кг, кришки до кілець, бе-
тонні – 10 шт., кільця бетонні -
10 шт., дощоприймачі - 5 шт., люк
- 1 шт.

20. Встановлено тротуарну
бруківку на площі Ринок біля

пам’ятника Степану
Бандері, облаштова-
но три клумби.

21. Проведено
поточний ремонт
підніжжя пам‘ятника
Тарасові  Шевченку на
майдані Шевченка
(встановлена бруків-
ка) .

22. З ініціативи де-
путата міської ради
Олександра Гвозді-
нського, жителів май-
дану Шевченка та
організації «Бізнес
ліга» (голова Іван Ти-
тар), проведено  ро-
боти з прокладання
ливневої каналізації
по даній вулиці.

23. Спільно з
жителями  вул. Січо-
вих Стрільців прокла-
дено 25 м централь-
ного водогону біля
поліклініки. Жителя-
ми закуплено трубу,
нижню кришку бетон-
ного колодязя і сам
колодязь. Роботи
проводили силами
міської ради і ЖКГ. За

кошти міської ради встановле-
но верхню бетонну кришку з лю-
ком.

24. Облаштовано піший пе-
рехід через річку Літмир з вул.
Січових Стрільців на вул.Сагай-
дачного. Матеріали придбані
міською радою, роботи прово-
дили силами жителів обох ву-
лиць.

25. Крім того, у 2018 р завер-
шено будівництво мосту через
р.Літмир по вул.Середня, будів-
ництво тривало 4 роки. Механі-
зми та матеріали надавала
міська рада, роботи проводили
жителі прилеглих вулиць.

26. Облаштовано прибудин-
ковий септик будинку № 106 по
вул.С.Стрільців силами меш-
канців будинку. Матеріали:
кільця бетонні Ф 150  - 3 шт.,
кришку бетонну – 1 шт. - надала
міська рада.

27. Також у 2018 р. було об-
лаштовано переїзд через потік
по вул.Самбірська. Міська рада
надала 4 кільця бетонні, діамет-
ром 150 см, роботи провели
жителі вул.Самбірська.

Ç Â ² Ò
про роботу Турківської міської ради

VII скликання
Завершилася  робота  Турківської міської ради VII скликан-

ня. В першу чергу хочу щиро подякувати колективу міської
ради за злагоджену професійну роботу. Їм довелося працюва-
ти в складних умовах політично – кримінального пересліду-
вання, коли  протягом майже трьох років двічі проводили об-
шуки, вилучали документи, відкривали кримінальні провад-
ження, проводили допити,  судові засідання. Особисто в мене
таких судових засідань було 50! Крім того, у нашої міської
громади командою колишнього губернатора Синютки О.М.
було фактично вкрадено майже мільйон євро, які громада
мала отримати на укладання дорожньої і тротуарної бруків-
ки на шести вулицях міста, як переможець у спільному про-
екті Польща – Білорусь – Україна. Вперше за всю історію про-
ектів, держава відмовилася від наданих грошей і  повернула їх
європейським партнерам, мотивуючи відсутністю перспек-
тиви від такого ремонту.

За звітний період відбулося 95 планових та позапланових
засідань сесій міської ради. Прийнято 2766 рішень.

Відбулося 64 чергових та позачергових засідань виконкому
міської ради. Прийнято 649 рішень.

Дякую  депутатам міської ради і членам виконкому за плідну
співпрацю.

Незважаючи на всі об’єктивні і суб’єктивні труднощі, за 5
років вдалося зробити чимало.

(Закінчення на 5 стор.)

16 листопада відсвяткувала свій золотий ювілей  дуже
добра,  щира, працьовита, чуйна, дорога нам людина – Ган-
на Іванівна Дуран, жителька с. Карпатське.

  Вітаючи  люблячу  ювілярку з цим пре-
красним  життєвим святом, бажаємо
міцного здоров’я, родинного тепла,
мирного неба над головою,
здійснення усіх життєвих планів,
любові, добра, душевного тепла і
довголіття.

Про кожного  з нас у Вас біль
і тривога,

За кожного – радість та світлі
думки.

Здоров’я, рідненька. Вам, щастя й
достатку

На довгі-предовгі роки.
Нехай Господь завжди у поміч буде,
А Мати Божа береже від зла.
 Багато світлих днів та щастя
Бажаєм Вам на многії літа!
З повагою – чоловікові сестри Галина та Катерина з сім’я-

ми.

Колектив працівників Матківського НВК щиросердеч-
но вітає з Днем ангела директора школи Ми-

хайла Миколайовича  Трийцятника і бажає
йому  міцного здоров’я, родинного теп-

ла і довголіття.
Хай Ангел-охоронець здійснить

всі бажання,
Несе щастя щохвилини, успіх

й процвітання.
Радістю життя квітчає і до-

дасть здоров’я,
Мудрістю благословляє, доб-

ром і любов’ю!

Дорогого дідуся, чоловіка, батька – Миколу Михайловича
Чудака – жителя м. Турка, щиро вітають з 65-річчям, яке
святкуватиме 21 листопада,  люблячі дідусеві онуки – Анас-
тасійка, Іринка, Денисик, дружина Любов, сини Богдан, Юрій,
невістка Катерина.

Бажаємо Вам міцного здоров’я,
гарного настрою і довгого мирно-
го віку під Господньою опікою.

Спинити час ніхто не в змозі,
І ліс шумить, і квітне сад.
На Вашім сонячнім порозі
З’явилось мудрих 65!
Летять роки, мов бистрі

води,
Вже не вернути їх назад.
А нам не віриться сьогодні,
Що Вам – 65.
Хай роки ідуть, а душа не

старіє.
Онуки ростуть, а Ви молодіє-

те.
Хай серце не знає печалі й розлуки,
Хай радість приносять Вам діти й онуки.

Колектив Турківського дитсадка
№3 щиро вітає з ювілейним днем
народження кухаря Галину Рома-
нівну Міклюсевич. Ювілярці бажає
міцного здоров’я, великого людсь-
кого щастя, родинного тепла,
здійснення мрій, Божої ласки і бла-
гословення.

Злагоди у домі, у серці – лю-
бові,

Кожної хвилини міцного здоро-
в’я.

Успіхів великих,  достатку і
втіхи,

Подарунків долі, Божої опіки.
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ÂÓËÈ×ÍÅ ÎÑÂ²ÒËÅÍÍß –
загальна протяжність мереж
зовнішнього освітлення - 32,7
км, з них – кабель – 22,7 км.
(554 ліхтарі). На початку 2016
року у місті було 260 ліхтарів.
За п’ять років встановлено 294
ліхтарі.

1.  Завершено роботи з ка-
пітального ремонту вуличного
освітлення вул.Самбірська .
Встановлено 750 м кабелю і 15
вуличних LED ліхтарів.

2. Реалізовано 2 мікропро-
екти, а саме: 1.«Реконструкція
вуличного освітлення вул. Трав-
нева м.Турка». За результатами
реалізації проекту, було
збільшено мережу міського ву-
личного освітлення на понад
1 500 м, та встановлено 41 ЛЕД
ліхтар;

2. «Реконструкція вуличного
освітлення в м. Турка по вули-
цях  Самбірська, Д. Галицького
та Круг Городище». За резуль-
татами реалізації проекту, було
збільшено мережу міського ву-
личного освітлення приблизно
на 3000 м і встановлено 44 ЛЕД
ліхтарі.

3. Проведено розподіл лінії
освітлення по вул.Міцкевича на
дві окремі, з приладами обліку
та регулювання часу. Змонтова-
но нову лінію від підстанції до
приміщення «старого комунгос-
пу» по вул.Д.Галицького,  про-
тяжністю 90 м. Крім того, було
закуплено та встановлено два
прожектори.

4. Проведено нове будівницт-
во вуличного освітлення по вул.
Зелена .

5. Також виконано будівницт-
во вуличного освітлення по вул.
Зарічна .

6. Працівниками міської
ради було проведено роботи з
заміни повітряних ліній вулич-
ного освітлення на самонесучий
ізольований провід (кабель),
загальною протяжністю 4 км 50
м по вулицях Середня, Січових
Стрільців, А.Шептицького, І.Бо-
гуна, Д.Галицького, з них 1350
м нових ліній вуличного освіт-

Ç Â ² Ò
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VII скликання
лення – розгалуження від основ-
них ліній. На цих вулицях прове-
дено заміну старих ліхтарів  ву-
личного освітлення, в кількості
54 шт.

7. Проведено заміну старих
ліхтарів вуличного освітлення, в
кількості 107 шт., та встановле-
но 36 нових точок, з яких 16 були
надані жителями вулиць, на
яких і встановлені.

8. Встановлено опори вулич-
ного освітлення по вул.Самбі-
рська -2 шт., по вул.Середня – 2
шт.

9. У результаті співпраці жи-
телів міста та Турківської міської
ради, було створено нову гілку
вуличного освітлення, а саме:
освітлено вулицю Поляна – По-
ляна бічна, загальною протяж-
ністю понад 1 000 м, встанов-
лено 17 вуличних ліхтарів - з
перспективою подальшого роз-
ширення.

10.  Додатково,  силами пра-
цівників міської ради, було про-
тягнуто  1340 метрів кабелю і
встановлено 4 залізні опори
для вуличного освітлення та
встановлено 20 вуличних
ліхтарів.

11. Проведено вуличне осві-
тлення по вул.І. Франка (Гороб-
цівське) – протяжність лінії 400
м, 6 шт. ліхтарів (роботи прове-
дено силами міської ради, жи-
телями  закуплено ліхтарі) .

12. У 2020 році протягнуто
700 м  СІПу і встановлено 55
нових ліхтарів.

 ÁËÀÃÎÓÑÒÐ²É
1. Проведено реконструкцію

нежитлового приміщення по
вул.Молодіжна, 46/2,  де розмі-
стилася міграційна служба.

Зроблено поточний ремонт
фасаду цього  приміщення.

2. Проведено капітальний ре-
монт фасаду будівлі міської
ради.

3.  Завершено роботи з капі-
тального ремонту фасаду та
покрівлі будинку на площі Ри-
нок, 11, 12.

4. Виконано роботи  зі  вста-
новлення та облаштування ди-
тячого майданчика в м.Турка по
вул.С.Стрільців,15.

5. Завершено капітальний ре-
монт приміщення читального
залу Турківської централізова-
ної бібліотечної системи на
пл.Ринок, 26.

6. На вул.Молодіжна встанов-
лено криту автобусну зупинку.

7.  Придбана і встановлена
металева  автобусна зупинка по
вул.Горішня .

8. Проведено поточний ре-
монт автобусної зупинки та тро-
туару по вул.Молодіжна, 46,
встановлено бруківку.

9. Закуплено і встановлено
25 паркових  лавок на майдані
Шевченка та на пл.Ринок.

10. Проведено роботи з пе-
рекриття двох комунальних жит-
лових будинків, за адресою:
майдан Шевченка, 13, та Пушк-
іна, 2. В результаті було заміне-
но близько 600 м.кв. покрівлі.
Матеріали закупила Турківська
міська рада, а роботи проводи-
лися силами жителів.

1. Аналогічна робота була
проведена за адресою: площа
Ринок, 9, 10. В результаті замі-
нено  552 м.кв. покрівлі.

2. Для кращої організації до-
рожнього руху, в місті було вста-
новлено сферичні дзеркала - 3
шт.

3. Закуплено і встановлено в
центрі міста 20 нових тротуар-
них сміттєвих баків (урн).

4. Проведено зрізання дерев
на міському кладовищі. Зріза-
но близько 100 дерев. Роботи
повністю завершено.

5. Проведено капітальний ре-
монт даху та фасаду будівлі ди-
тячої бібліотеки.

6. Облаштовано дитячий май-
данчик по вул.С.Стрільців
(парк).

7. Закуплено 20 нових
сміттєвих контейнерів. (єврос-
тандарт) Закуплено 13
сміттєвих контейнерів, об’ємом
1100 л.( метал гарячого цинку-
вання).

8. Прокладено 42 метри лив-
невої каналізації  (труба 200 мм)
по вул. Міцкевича, навпроти
соцзахисту.

9. Спеціалізованою фірмою
проведено роботу з відлову,
транспортування, щеплення,

стерилізації/кастрації, кліпсу-
вання, післяопераційного утри-
мання з харчуванням та повер-
нення у місця звичного існуван-
ня безпритульних тварин.

10. Встановлено 4 камери ву-
личного спостереження та ви-
ведено на монітори, які пере-
дані і встановлені у місцевому
відділенні  поліції.

11. Розроблено проектно-
кошторисну документацію та
почато будівництво об’єкта
«Комплексна система відеонаг-
ляду міста Турка «Безпечне
місто Турка»»

12. Розроблено санітарну схе-
му очистки міста та норм надан-
ня послуг з вивезення побуто-
вих відходів.

13. Для обслуговування во-
догону  та проведення госпо-
дарських робіт придбано б/в
п’ятимісний бортовий самоскид
Газель ГАЗ 33023-14 (газ/бен-
зин) 2004 року випуску.

14. На тендерних торгах, че-
рез систему Prozzoro, за кошти,
виділені з обласного бюджету
закуплено сміттєзбиральну ма-
шину із заднім завантаженням
- КАМАЗ.

15. Виділено 150000 грн.
відділу освіти Турківської РДА
для будівництва футбольного
спортивного майданчика зі
штучним покриттям на території
Турківського НВК «ЗНЗ І – ІІІ ст. -
ДНЗ».

16. У рамках спільного про-
екту з УФСІ, проведено роботи
з реконструкції водогону у м.Тур-
ка (третя черга). Прокладено
труби по вул.Молодіжна  (біля
Турківського НВК), по вул. Дже-
рельна (навпроти пожежної ча-
стини) та по вул. Василя Стуса.
Забезпечено водою 161 приват-
не домогосподарство, підклю-
чено 11 багатоквартирних бу-
динків, 17 підприємств, органі-
зацій і магазинів. Водогін пра-
цює у тестовому режимі. Вода
подається безкоштовно.

17.  Встановлено на тери-
торії міста 17 гідрантів, з мож-
ливістю підключення пожежних
рукавів.

ÄËß ÏÎÒÐÅÁ ÑËÓÆÁÈ
ÌÍÑ придбано і передано один
комп’ютер, двадцять три по-
жежних рукави, три пожежні
гідранти, дві головки ГРН, два
групових ліхтарі, дві пожежні
рятувальні мотузки, обприску-
вач  бензиновий.

ÄÍÇ
1. Збудовано ( угода з УФСІ)

модульну систему біологічної
очистки стічних вод та каналі-
зації у ДНЗ №1.

2. Встановлено  дитячий май-

данчик по вул. Молодіжна (те-
риторія ДНЗ №1).

3.  Проведено монтаж систе-
ми пожежної сигналізації і сис-
теми оповіщення про пожежу у
Турківському  ДНЗ №1.

4. Проведено обробку засо-
бами вогнезахисту дерев’яних
елементів горищних конст-
рукцій  (крокви, лати), які забез-
печують 1- шу  групу вогнезахис-
ної ефективності, в ДНЗ №1.

5. Для потреб трьох міських
ДНЗ  у 2018 році було придбано
необхідну побутову техніку,
інвентар і меблі: холодильник з
морозильною камерою -1 шт.,
морозильна камера вертикаль-
на,  морозильна камера гори-
зонтальна, електроплита побу-
това, пральна машина (6 кг) - 3
шт., пральна машина (9 кг) - 1
шт., телевізор, із функцією Smart
TV та WiFi, стіл - 2 шт., стільці -
100 шт., ліжка дитячі - 55 шт.,
насос водонапірний та інший
інвентар.

6. У ДНЗ №1 -  частково сила-
ми технічного персоналу і пра-
цівників садка, частково власни-
ми силами, проведено демон-
таж вагонки і зроблено поточ-
ний ремонт внутрішнього при-
міщення.

7. У ДНЗ № 2  по вул.Середня
власними силами було пере-
крито частину даху, на що вико-
ристано 15 листів металопроф-
ілю та 3 листи плоскої бляхи.

8. У ДНЗ № 3 відремонтовано
піч і проведено  поточний ре-
монт.

9. Для потреб ДНЗ придбано
необхідні термометри, засоби
захисту та гігієни.

ÄËß Ó×ÀÑÍÈÊ²Â ÀÒÎ/
ÎÎÑ виділено два квартали під
житлову забудову  - в урочищі
Осовня та по вул.Травнева, та
квартал – для будівництва га-
ражів по вул.І.Франка.

  Учасникам АТО виділено 85
земельних  ділянок  під ОЖБ,
та 46 - для будівництва гаражів.

 Надано три погодження на
виділення землі під ОСГ за ме-
жами м.Турка .

Коштами міської ради виго-
товлено і встановлено пам’ятні
меморіальні дошки загиблим в
АТО героям – Ільницькому Олек-
сандру (Барні) і Міську Юрію.

За рішенням сесії щорічно
виділяли кошти для придбання
твердого палива для учасників
АТО/ООС.

Організовували та проводили
святкування Дня міста та інших
дат.

Міський голова  Турківської
міської ради VII скликання

Геннадій КОГУТ.

(Закінчення.
Початок на 4 стор.

Дорогі мешканці Турківщини!
Безмежно вдячний кожному з Вас за підтримку, яку Ви вис-

ловили партії «Батьківщина», а відтак і мені особисто, на
виборах до Самбірської районної ради 25 жовтня 2020 року.
Для мене і моєї команди кожен Ваш голос – безцінний!

Також дякую окремим людям, яких я досі вважав своїми вірни-
ми друзями – ви відкрили мені очі на справжні людські цінності.
Кожна краплина вашої зневіри у перемогу моєї команди давала
мені і моїм однодумцям невичерпну наснагу та енергію працюва-
ти все натхненніше і натхненніше заради перемоги у рідній гро-
маді.

Вірю, що дуже скоро час і Господь Бог розставить усе на свої
місця.

Також хочу повідомити, що уже зараз «батьківщинівці» сформу-
вали власну потужну команду у Самбірській районній раді з осві-
тян, медиків, працівників органів місцевого самоврядування, по-
заяк попереду у нас багато амбітних планів та конкретних зав-
дань.

Ну, і окремо щиро та безмежно дякую дружній професійній ко-
манді «Батьківщини» Львівщини, і особисто її керівнику, народно-
му депутату України Михайлу Цимбалюку, за довіру очолити список
кандидатів до новоствореної Самбірської районної ради, до якого
увійшли представники трьох районів Львівщини.

Кожен день роботи у колективі
«батьківщинівців» – колективі
професіоналів – це неоціненний
досвід на усі прийдешні роки.

Василь Чорний, депутат Сам-
бірської районної ради від партії
«Батьківщина», уродженець с.
Верхнє Висоцьке.

Від редакції. Партію «Батькі-
вщина» у Самбірській районній
раді представляють двоє
вихідців із Турківщини: Василь
Чорний (викладач Львівського
національного університету ім.
І. Франка), Ярослав Юричко (ди-
ректор Турківського професій-
ного ліцею -  замість Надії
Яворської, яка вирішила працю-
вати у Турківській міській раді)
та двоє вихідців із Самбірщини:
Ростислав Феник (головний лікар Самбірського районного цен-
тру первинної медико-санітарної допомоги) та Олександра Ко-
зедуб (секретар керівника Новокалинівської міської ради).

Парафіяни   церкви Св.
Архистратига Михаїла с. Ли-
бохора від щирого серця віта-
ють із ювілеєм настоятеля о.
Івана Булеля і бажають
своєму духовному наставни-
ку  міцного здоро-
в’я,  успіхів на
ниві служіння
Господу і лю-
дям, душев-
ного тепла,
д о с т а т к у ,
миру, сімей-
ного затишку,
опіки   Матері
Божої та захисту
Ангела-охоронця.

Хай будуть із Вами здо-
ров’я та сила,

Хай доля буде ласкава і
щира.

Господь хай дарує  надію
й тепло

На довгі літа, на щастя
й добро!
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Кількість голосів виборців, які підтримали весь територіальний виборчий список кандидатів у депутати від місцевої організації  
політичної партії, не підтримавши окремого кандидата в депутати з цього списку 
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Населений пункт 
Номер 

виборчої 
дільниці 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

Н.Яблунька (НД) 461508 61 1 0 0 0 4 64 4 10 2 0 0 22 17 5 

Н.Яблунька (школа) 461509 73 5 0 2 4 7 63 6 11 5 6 2 2 5 2 
В.Яблунька 461510 252 0 0 0 10 0 312 1 39 2 5 0 7 26 0 

Шандровець 461511 105 2 1 10 8 12 189 3 26 4 15 3 18 26 1 

Боберка 461512 103 6 3 2 17 18 175 8 20 5 30 10 66 21 1 

Риків 461533 24 3 3 2 5 8 55 0 9 5 7 0 4 3 0 
Багнувате 461534 14 1 1 1 3 3 44 1 4 5 3 0 4 8 1 

Бориня 461544 92 4 4 11 12 22 125 48 19 106 10 4 4 13 3 

Н.Висоцьке 461545 51 2 4 4 12 11 106 3 25 9 6 2 33 19 5 

Яблунів 461546 3 1 5 2 2 4 50 1 9 2 4 1 2 6 3 
Ропавське 461547 20 0 0 0 0 0 7 0 3 24 0 0 0 7 0 

Штуковець 461548 11 0 0 1 2 6 22 8 3 10 0 0 2 2 2 

Н.Турів 461549 52 4 5 1 7 3 28 5 15 1 1 3 1 4 0 

В.Турів 461550 88 0 0 0 0 6 24 0 13 0 6 0 0 8 0 
Сянки 461551 39 3 3 4 5 15 96 2 10 4 3 0 11 22 4 

Верхнє 461552 66 5 0 1 3 2 103 0 26 2 5 0 14 10 1 

Яворів 461553 54 4 2 3 1 5 46 3 52 3 2 3 23 5 12 

Нижнє 461554 13 0 2 0 0 2 70 0 6 0 2 0 13 1 0 
Комарники 461555 56 3 6 4 10 7 97 6 24 26 42 5 9 10 5 

Буковинка 461556 31 0 0 4 1 0 60 2 20 2 7 1 8 17 1 

Бітля 461557 29 0 7 4 2 4 89 3 126 3 4 1 11 7 0 

Карпатське 461558 32 5 2 6 8 8 98 5 65 7 10 0 20 3 0 
Либохора (НД , 164) 461559 38 0 0 7 4 18 107 4 39 75 6 0 43 29 2 

Либохора (НД, 427) 461560 51 0 0 9 4 8 63 3 33 31 3 4 27 14 3 

В.Висоцьке (НД) 461561 98 4 2 6 5 3 88 1 39 4 28 2 35 18 11 

В.Висоцьке (школа) 461562 94 4 3 6 10 6 47 3 20 7 27 4 29 10 2 
В.Гусне 461566 95 1 0 12 1 12 95 6 12 8 7 0 43 33 1 

Кривка 461567 44 0 0 0 2 1 72 0 10 1 1 1 13 17 2 

КНП «Боринська ЦРЛ» 461570 4 0 0 0 0 0 3 2 1 2 0 0 0 1 0 

Сигловате 462163 28 0 0 0 4 0 106 0 89 0 0 0 13 3 0 
Усього: 1721 58 53 102 142 195 2504 128 778 355 240 46 477 365 67 

 

Кількість голосів виборців, які підтримали весь територіальний виборчий список кандидатів у депутати від місцевої організації  
політичної партії, не підтримавши окремого кандидата в депутати з цього списку 
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Населений пункт 
Номер 

виборчої 
дільниці 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

Турка (КЦ «Україна) 461505 203 6 4 12 95 3 234 20 64 76 55 8 68 62 21 
Турка (НВК, Молодіжна) 461506 178 7 4 5 66 17 232 16 54 47 14 5 51 47 15 

Турка (НВК, Середня) 461507 133 6 4 7 44 5 132 6 31 26 8 5 38 38 16 
Дністрик Дубовий 461513 20 0 0 1 0 2 114 2 18 1 0 1 49 9 2 

Лопушанка 461514 10 0 0 0 5 0 120 0 3 1 12 2 31 7 1 

Хащів 461515 17 0 0 1 1 1 106 1 6 2 5 0 73 4 1 
Лімна 461516 87 4 1 1 3 5 122 3 13 3 16 1 223 43 0 

Жукотин 461517 56 2 0 0 8 0 109 3 22 8 10 1 182 9 16 
Вовче 461518 71 6 4 1 6 1 711 4 8 8 15 0 60 21 7 

Присліп 461519 55 14 3 0 9 0 266 4 35 1 3 4 30 13 2 
Шум’яч 461520 22 1 0 1 4 2 76 1 12 1 3 2 86 5 3 
Розлуч 461521 93 1 4 33 18 3 175 5 38 4 12 2 46 15 13 
Явора 461522 199 3 0 7 27 6 248 11 19 25 9 2 81 18 6 

Мала Волосянка 461523 65 0 0 0 1 3 34 0 18 1 2 0 8 7 3 
Стоділка 461524 77 0 0 2 3 4 41 2 1 3 2 0 5 0 1 

Ісаї 461525 84 9 0 2 13 3 123 5 15 2 7 0 12 13 4 
Ясениця 461529 33 0 1 2 11 6 111 6 12 4 3 3 26 7 1 

Кіндратів 461530 11 0 0 0 2 0 50 2 4 1 4 1 6 4 1 

Закіпці 461535 30 1 6 3 5 3 91 4 9 3 6 13 13 4 3 
Радич 461536 38 0 0 0 1 0 89 0 0 0 0 0 3 6 0 
Ліктів 461537 3 0 0 0 0 1 14 0 3 0 0 0 4 0 0 

Ільник 461538 40 0 0 2 4 0 206 0 10 0 0 0 17 0 2 
Завадівка 461539 101 4 0 4 17 3 77 0 41 13 7 1 20 11 4 

Ясенка-Стецьова 461540 14 1 0 3 2 0 47 3 16 1 11 0 0 4 1 
Лосинець 461541 42 1 0 0 0 1 36 1 11 5 2 2 11 2 12 

Лосинець (Ріка) 461542 19 0 0 0 2 0 24 0 14 3 0 2 0 9 2 
Мельничне 461543 38 5 0 5 2 2 59 2 14 4 15 2 12 6 10 

КНП «Турківська ЦРЛ» 461569 13 1 0 0 1 0 13 1 4 1 2 0 1 4 1 
Усього: 1752 72 31  92 350  71  3660  102  495 244 223 57  1156  368 148 
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" Н асел ени й  п ун кт  
Н ом ер 

вибор чої 
діл ьн иці 

1  2  3  4  5  6  7  8  9  1 0  1 1  

Н .Я бл унька (Н Д ) 461508  0  1 5  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
Н .Я блунь ка (ш кол а) 461509  1  0  5  2  3  9  1  2  0  3  0  

В .Я блунька  461510  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1 0  
Ш андровець  461511  0  1  9  0  0  3  0  0  2  0  0  

Б оберка  461512  1 1  4  1 4  3  2  1 5  5  0  2 5  6  0  
Риків  461533  5  1  2  7  0  7  3  1  0  4  1  

Б агнувате  461534  0  0  1  0  0  0  1  0  0  1  0  

Б ор иня 461544  6  7  5  3  0  3 9  6  1  3  7  7  
Н .В исоць ке  461545  2  5  1 1  6  3  3 3  2  1  4  5  3  

Я бл унів  461546  0  1  1  1  3  6  0  1  0  4  0  

Р опавсь ке  461547  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  

Ш туковець  461548  0  0  1  2  0  3  1  0  1  0  0  
Н .Т урів  461549  4  7  2  5  3  1 2  3  2  0  2  1  
В .Т урів 461550  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  

С янки  461551  0  6  3  3  1  9  2  0  1  0  1  
В ерхн є 461552  3  3  8  1  0  7  0  1  0  2  0  
Я ворів  461553  0  1  3  4  1  8  1  1  1  3  1  
Н иж нє 461554  2  5  6  5  0  7  0  0  2  0  0  

К ом арники  461555  5  8  8  1 5  1  7  3  2  1  0  2  
Б уковинка 461556  0  2  2  4  0  1  0  0  0  0  0  

Б ітл я  461557  1  1  9  2 9  2  1 3  0  0  1  1  1  
К арпатське  461558  6  3  1 0  7  0  1 0  0  2  0  0  5  

Л ибохора (Н Д  , 164 ) 461559  0  6  2 2  0  0  1 3  2  1 0  0  3  0  
Л ибохора (Н Д , 427) 461560  0  0  1 2  0  0  1 2  0  0  0  0  0  

В .В исоцьке (Н Д ) 461561  4  4  1 7  3 8  3  1 3  0  4  1  3  0  
В .В исоць ке (ш кола) 461562  0  3  4  1 9  4  1 8  0  2  0  0  0  

В .Г усне  461566  1  0  0  0  0  9  1  0  0  0  1  
К ривка  461567  0  0  9  2  0  5  0  1  0  0  0  

К Н П  «Б оринська  Ц Р Л »  461570  0  0  0  0  0  1  1  1  0  0  0  
С и гл овате  462163  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  

У с ь о г о :  5 1  8 3  1 64  1 5 6  2 6  2 6 0  3 2  3 2  4 2  4 4  3 3  

К іл ь к іс т ь  г о л о с ів  в и б о р ц ів , я к і п ід т р и м а л и  в ес ь  т е р и т о р іа л ь н и й  в и б о р ч и й  
с п и с о к  к а н д и д а т ів  у  д еп у т а т и  в ід  м іс ц е в о ї  о р г а н іза ц ії п о л іт и ч н о ї п а р т ії, н е  

п ід т р и м а в ш и  о к р ем о г о  к а н д и д а т а  в  д еп у т а т и  з  ц ь о г о  с п и с к у  
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дільн иці 

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  11  

Т урка (К Ц  «У країна) 461505  1 1  1 6  2 1  2 0  7  5 0  7  1 0  5 9  2 0  9  
Турка (Н ВК , М олодіжна) 461506  7  6  2 3  1 2  0  4 1  5  1 5  7  1 1  2  

Т урка (Н В К, Середня) 461507  7  8  1 1  8  3  2 3  8  7  9  6  4  
Дністрик  Дубовий  461513  0  1  2  2 4  3  1  0  1  0  8  0  

Лопуш ан ка 461514  0  2  4  1  0  0  0  0  1  0  1  
Хащ ів 461515  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
Л імна 461516  0  0  9  0  0  4  0  0  4  1  0  

Ж укотин 461517  2  2  2  4  2  1  4  0  2  1  0  
Вовче 461518  2  1 4  1 7  8  2  1 8  1  6  4  4  3  

П рисліп 461519  4  0  0  0  3  1 9  3  0  2  8  0  
Ш ум’яч 461520  0  0  5  0  3  6  2  0  5  2  0  
Розлуч 461521  2  6  1 7  0  2  1 0  2  6  2  3  4  
Явора 461522  0  0  0  0  0  1 1  0  0  0  0  0  

М ала В олосянка 461523  0  0  4  3  0  2  2  0  0  0  0  
Стоділка 461524  2  0  2  1  1  2  1  2  0  0  1  

Ісаї 461525  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
Я сениця 461529  2  9  9  1  1  1 1  0  4  1  6  3  

К індратів 461530  2  0  3  1  1  6  0  0  1  1  0  
Закіпці 461535  0  6  2  2  4  7  1  1  1  0  0  
Радич 461536  0  0  0  0  2  0  0  0  0  0  0  
Л іктів 461537  0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
Ільник  461538  0  0  0  0  0  0  0  2  0  0  0  

Завадівка 461539  5  4  0  7  0  1 6  2  7  3  1  4  
Ясенка-С тецьова 461540  0  3  0  4  0  2  0  0  0  0  2  

Лосинець 461541  3  0  0  1  2  5  0  1  1  0  2  
Лосинець (Ріка) 461542  0  1  0  0  0  4  0  1  0  2  2  

М ельничн е 461543  1  7  5  5  1  1 3  2  1  1  4  7  
К Н П  «Т урківська Ц РЛ» 461569  0  0  0  0  0  1  1  0  0  0  0  

У сь о г о : 5 0  8 6  1 3 6  1 0 2  3 7  2 53  4 1  6 4  1 0 3  7 8  4 4  

ÑÀÌÁ²ÐÑÜÊÀ ÐÀÉÎÍÍÀ ÐÀÄÀ: ßÊ ÍÀ ÒÓÐÊ²ÂÙÈÍ² ÃÎËÎÑÓÂÀËÈ ÇÀ ÏÀÐÒ²¯
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– матеріали рекламного характеру.

Усі публікації захищені Законом України “Про авторське право і суміжні права”.
Передрук чи розповсюдження публікацій  – тільки з письмової згоди автора.

Потрібні охоронники (чоловіки, жінки). Тел.: 0675416258;
0952304181; 0675416224.

Загублене свідоцтво про неповну загальну середню освіту – №
017963, видане Комарницькою основною школою на ім’я Ірини
Миколаївни Федечко, вважати недійсним.

ÎØÒÐÀÔÓÂÀËÈ É
ÀÂÒÎÌÎÁ²ËÜ ÊÎÍÔ²ÑÊÓÂÀËÈ
За процесуального керівництва Турківського відділу Самб-

ірської місцевої прокуратури завершено судовий розгляд кри-
мінального провадження за ознаками кримінального правопо-
рушення, передбаченого  ч.2 ст.15, ч.1 ст.185 КК України, за
фактом закінченого замаху на таємне викрадення чужого
майна - деревини (крадіжка).

ДІЄ  КАРАНТИН
«ВИХІДНОГО ДНЯ»

Як відомо, з 14 листопада в Україні  було запроваджено каран-
тин «вихідного дня», який наразі має діяти до 30 листопада.
Перед його початком, у п’ятницю, 13 листопада,  у Турці відбу-
лася спеціальна нарада, організована управлінням Держпродс-
поживслужби. На ній про деталі запровадження карантину «ви-
хідного дня»  розповіли  керівникам об’єктів промислової
торгівлі, салонів краси, громадського харчування (ресторанно-
го типу), що діють на території Турківщини, й заодно попере-
дили всіх про притягнення до відповідальності за ігнорування
відповідної  урядової постанови.

Для контролю за дотриманням карантину «вихідного дня»,  було ство-
рено дві мобільні групи, до яких увійшли працівники Національної поліції і
управління Держпродспоживслужби, які й перевіряли об’єкти торгівлі і
громадського харчування. Так за минулі вихідні ними перевірено 25
об’єктів. У ході перевірки зафіксовано два порушення, на порушників
карантину складено приписи. Взагалі, за інформацією управління Держп-
родспоживслужби, у минулі суботу й неділю об’єкти торгівлі непродо-
вольчими товарами у нашому місті були закриті, працювали лише апте-
ки, продуктові магазини та АЗС.  На вулицях перебувало набагато мен-
ше людей, як у попередні вихідні. Під час богослужінь у храмах також
дотримуватися карантинних правил.

Нагадаємо, що з початку пандемії, станом на 18 листопада, на Турків-
щині було зареєстровано 124 хворих на Covid-19. Ми на 28-му місці в
обласному рейтингу захворюваності, за нами ще йдуть Стебник і Мор-
шин.

Ольга ТАРАСЕНКО.

У суботу ввечері патрульні 3
батальйону – Андрій Лещишин
та Петро Савка – отримали вик-
лик на вулицю Пекарську, де
жінка здійснила спробу самогуб-
ства.

За 4 хвилини після отримання
виклику, поліцейські Андрій та
Петро вже були на місці події. 33-
річна жінка сиділа на землі з різа-
ними ранами на руках. Біля неї
стояв її 34-річний чоловік.

Поліцейські не гаючи ні хвилини
почали надавати домедичну допо-
могу. Вони наклали джгути на обидві
руки і кровоспинну пов’язку на ліву
руку, оскільки вона була сильно ура-
женою.

Через кілька хвилин приїхали ме-
дики і шпиталізували львів’янку.

Один із поліцейських – Петро Сав-
ка (на фото – праворуч) народився
у селі Хащів нашого району. Там проживають його батьки та велика родина.

ÂÐßÒÓÂÀËÈ Â²Ä ÑÀÌÎÃÓÁÑÒÂÀ
Львівські патрульні надали домедичну допомогу жінці,

що вчинила спробу самозгуби

ÑÏ²Â×ÓÂÀªÌÎÓ Ë²ÌÍ² ÇÃÎÐ²Â ÆÈÒËÎÂÈÉ ÁÓÄÈÍÎÊ
У середу, 18 листопада, о 00.05 год. до рятувальників над-

ійшло повідомлення про пожежу в с. Лімна нашого району, в
дерев’яному житловому будинку, розміром 15х10 м, критому
шифером.

 На момент прибуття першого пожежно-рятувального підрозді-
лу до місця виклику житловий будинок був повністю охоплений
вогнем, існувала загроза перекидання вогню на поруч розташова-
ну будівлю. Не гаючи часу, рятувальники приступили до проведен-
ня робіт з ліквідації загорання. О 01.47 год. вогнеборці локалізува-
ли пожежу, та о 03.05 год. повністю ліквідували.

Внаслідок займання знищено житловий будинок та дерев’яну
прибудову, розміром 5х10 м. Силами турківських, боринських та
місцевих – лімнянських пожежників, вдалося врятувати одну буді-
влю, розташовану поруч. Для ліквідації пожежі було задіяно три
одиниці спецтехніки.

Внаслідок нічного лиха ніхто з людей не постраждав. Без даху
над головою залишилися молода сім’я з трьома дітьми та бабуся.
На даний час голова сімейства перебуває на роботі за кордоном.

Іван МАРИЧ,
головний інспектор Турківського РС ГУ ДСНС України у
Львівській області, капітан служби цивільного захисту.

Сім’ї – Паращич, Дем’ян, Телефанко, Когут –  висловлюють щире
співчуття Ванді Омелянівні та Володимиру Петровичу Барним з
приводу тяжкої втрати – передчасної смерті швагра – Руслана.

Педагогічний колектив та техпрацівники Комарницького НВК
висловлюють щире співчуття кочегару Володимиру Миколайовичу
Марчишаку з приводу тяжкої втрати – смерті матері.

Колектив і профспілковий комітет Боринського професійного
ліцею народних промислів і ремесел висловлюють щире співчуття
майстру виробничого навчання Галині Василівні Додурич та її сім’ї
і родині з приводу тяжкої втрати – смерті чоловіка Василя Дмитро-
вича Додурича, колишнього водія ліцею.

Колектив Кривківської ЗОШ І-ІІ ст. глибоко сумує з приводу пе-
редчасної смерті працівника Йосипа Михайловича Ільницького і
висловлює щире співчуття дружині – Наталії Данилівні Ільницькій
– та її сім’ї з приводу тяжкої втрати – смерті чоловіка.

Встановлено, що житель Тур-
ківського району,  11 липня 2020
року, о 18.00 год.,  діючи із пря-
мим умислом, таємно, з корис-
ливих мотивів, без документів
на відпуск деревини, з метою
незаконного заволодіння чу-
жим майном, приїхав автомоб-

ілем марки «ЗІЛ 157» у лісовий
масив одного із лісництв нашо-
го району,  де на відведеній
ділянці згідно лісорубного квит-
ка відбувалась заготівля дере-
вини в порядку рубок формуван-
ня і оздоровлення лісів та тає-
мно викрав лісопродукцію про-

мислового призначення , в
кількості 12 хлистів (колод) по-
роди «Ялиця». Деревину він за-
вантажив на вказаний вище ав-
томобіль, однак в цей час був
виявлений працівниками  ДП
«Боринське ЛГ».

 У ході судового розгляду зло-
вмисник свою вину визнав і по-
каявся у вчиненому. 12.11.2020
суд виніс обвинувальний вирок
яким останньому  призначено
покарання у виді штрафу в
розмірі 17000 грн.,  з конфіска-
цією знаряддя вчинення злочи-
ну -  автомобіля, марки «ЗІЛ
157».

Зіновій БОХОНОК,
прокурор Самбірської
місцевої прокуратури.

ÍÀÉÂÈÙÀ ÑÊÓËÜÏÒÓÐÀ
²ÑÓÑÀ ÕÐÈÑÒÀ

У листопаді 2010 року в м. Све-
бодзін (Республіка Польща) було
урочисто відкрито найвищу у
світі скульптуру Ісуса Христа.
Загальна висота монумента ра-
зом із штучним земельним наси-
пом   (16,5 м) становить 52,5 м.
Відповідно сама скульптура має
36 метрів. Це разом із позолоче-
ною короною, заввишки 3 м. Ши-
рина розмаху рук – 25 метрів.

Якщо порівнювати її з іншими вели-
кими скульптурами Ісуса Христа, то
подібна є болівійському місті Коча-
бамба – заввишки 41 м, а в бразильсь-
кому Ріо-де-Жанейро – 40 м.  Висота
врахована разом з п’єдесталом.

Цікава деталь, що на польській
скульптурі не так давно, на прохання
місцевого пароха, встановлено об-
ладнання для роздачі Інтернету.

ВАСИЛЬ ВАСИЛЬКІВ.Покарання за
порубку деревини
Закінчено судовий розгляд у

кримінальному провадженні
щодо 21-річного жителя Туркі-
вського району, якого обвину-
вачують у незаконній порубці
дерев на території природно-
заповідного фонду, тобто у
кримінальному правопору-
шенні, передбаченому ч.3 ст.246
КК України.

У суді прокурором доведено, що
чоловік на початку липня цього року
незаконно зрубав деревину породи
«Ялиця» на території природно-за-
повідного фонду, чим завдав мате-
ріальну шкоду інтересам держави.

Вироком суду фігуранта визнано
винним в скоєнні злочину та при-
значено  покарання – 3 роки позбав-
лення волі – з іспитовим строком 1
рік. Впродовж цього часу він зобов-
’язаний: без погодження з органом з
питань пробації не виїжджати за межі
України, періодично з’являтися для
реєстрації та повідомляти про зміну
місця роботи чи проживання упов-
новажені органи.

Пресслужба Львівської
обласної прокуратури.

Придбаю будинок з городом у селі Турківського району. Телефон: 0672962770, Олег.

У м. Турка по вул. Травнева (навпроти дитячого садка) відкрито
станцію технічного обслуговування (ремонт автомобілів) та ши-
номонтаж.  Надаємо послуги з поварення   та фарбування авто-
мобілів.  Є в наявності автозапчастини.

Звертатися: ФОП Маркович Тел.: 0957382781; 0989353004.


